V laboratori musi byt 20°C. V restauraci ,,Na Ruzku“ toc¢i 10° pivo.
Pan Ing. Rychly, CSc., pouzil 5kg zavazi, ale na Zelezo o hmotnosti vice jak 7,5 kg to nesta-
¢ilo. Z dotazniku vyplynulo, Ze asi 80 % zaméstnanct nedosahuje 100% vykonu.
Brno-mésto, 5-20 hodin, knihy — noviny — ¢asopisy.
V letech 1912-1914, v dobé od 5. brezna 1980 — 12. dubna 1982.
V laboratori musi byt 20 °C. V restauraci ,,Na Razku toci 10° pivo.
Pan Ing. Rychly, CSc., pouzil 5kg zavazi, ale na zelezo o hmotnosti vice jak 7,5 kg
to nestacilo. Z dotazniku vyplynulo, ze asi 80 % zameéstnancii nedosahuje 100%
vykonu.
V laboratofi musi byt 20 °C. V restauraci ,Na Ruzku“ to¢i 10° pivo.
Pan Ing. Rychly, CSc., pouzil 5kg zavazi, ale na Zelezo o hmotnosti vice jak 7,5kg to
nestacilo. Z dotazniku vyplynulo, Ze asi 80 % zaméstnancl nedosahuje 100% vykonu.

V laboratori musi byt 20°C. V restauraci ,,Na Rizku® toc¢i 10° pivo.

Pan Ing. Rychly, CSc., pouzil kg zavazi, ale na Zelezo o hmotnosti vice jak 7,5 kg to
nestacilo. Z dotazniku vyplynulo, Ze asi 80 % zaméstnanct nedosahuje 100% vykonu.
Brno-mésto, 5-20 hodin, knihy — noviny — ¢asopisy.

V letech 1912-1914, v dobé od 5. brezna 1980 — 12. dubna 1982.

V laboratoii musi byt 20°C. V restauraci ,,Na Ruzku“ toc¢i 10° pivo.
Pan Ing. Rychly, CSc., pouzil kg zavazi, ale na Zelezo o hmotnosti vice jak 7,5 kg to
nestacilo. Z dotazniku vyplynulo, Ze asi 80 % zaméstnanci nedosahuje 100% vykonu.

V laboratori musi byt 20°C. V restauraci ,Na Ruzku* toc¢i 10° pivo.
Pan Ing. Rychly, CSc., pouzil bkg zavazi, ale na zelezo o hmotnosti vice jak 7,5 kg to
nestacilo. Z dotazniku vyplynulo, Ze asi 80 % zaméstnancti nedosahuje 100% vykonu.

V laboratofi musi byt teplo.\\
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